

Tisztelt harkányi lakosok!

Molnár Antal vagyok, Siklóson születtem 1973-ban, az általános iskolát már Harkányban végeztem. Tanulmányaimat Pécsen folytattam, ahonnan már csak a családalapítás után feleségemmel és két fiúgyermekemmel tértem vissza. Tudtam, hogy Harkány az a város, ahol fel szeretném nevelni gyermekeimet, hisz gyermekkorom Harkányról mindig is a vendégekkel teli fürdő, a pezsgő éjszakai élet, és a nyugodt dolgos harkányi emberek jutottak eszembe. Ennek már több mint egy évtizede és még mindig hiszem, hogy az emlékeimben lévő fürdőváros újra létezhet.

Harkányi üzleti érdekeltségeim nincsenek, azonban, mint minden harkányi ingatlantulajdonost, anyagilag érint városunk lemaradása. A sport mindig is meghatározó volt családjamban. Jelenleg a harkányi kézilabdacsapatban játszom, a csapat kapitánya, a szakosztály vezetője vagyok. Alapító tagként segítem a helyi iskola diáksport egyesületét, hogy a harkányi gyerekek szélesebb sportolási lehetőségből választhassanak.

Vállalkozó szemléletű vagyok, már 13 éves koromtól nyaranta besegítettem szüleim családi vállalkozásaiba. Jelenleg ügyvezetőként dolgozom, immáron 15 éve egy raktározással, fuvarozással foglalkozó cégnél, melyet 20 éve édesapám alapított. Fő profilunk kezdetben a közétkeztetés és a gasztronómia volt, később az élelmiszer logisztika. Ez idő alatt régióink szinte valamennyi gazdasági vezetőjét – áfész elnököt, beszerzési vezetőt, polgármestert, szálloda tulajdonost, vállalkozót – megismerhettem.

Cégtulajdonosként, üzletemberként tárgyalásaim során mindig a kompromisszumot keresem partnereimmel, miközben a saját érdekeimet is képviselem. Azt gondolom ez az, amire most Harkánynak is szüksége van, hogy nyertese lehessen az adósságmegváltásról szóló és a bankokkal szembeni tárgyalásoknak. Most ez a legfontosabb, ha ez sikerül, akkor megkezdődhet a felzárkózás, foglalkozhatunk a kultúrával, sporttal, szórakozással... azonban, ha ez most sem sikerül, akkor a múlt örökre emlék maradhat!

Tisztelettel:

Molnár Antal (független)

képviselőjelölt